

22 БЕРЕЗНЯ ПРОИШОВ ВСЕСВІТНІЙ ДЕНЬ ВОДНИХ РЕСУРСІВ ВОДА – ДАР БОЖИЙ

22 березня світова спільнота відзначатиме Всесвітній день води, проведення якого у 1992 році започатковано Генеральною Асамблеєю ООН з метою привернення уваги до проблем, пов'язаних з водним фактором.

Водиця – усьому царниця. Цей природний скарб – суть усього живого на Землі, що супроводжує кожну нашу мить. Її крапля є дорогоцінним даром природи, вода різноманітна й щедра, беззахисна й сильна. Вона безперервно змінювала й змінює обличчя планети – то тече в річках і океанах, то піднімається у хмари, то покриває водойми льодом.

Вода є основою життя та надзвичайно важливим компонентом біосфери Землі. Саме від якості води, яку ми п'ємо, залежить стан нашого здоров'я, якість нашого життя. Разом із водою з організму виводяться шкідливі речовини і токсини, а не доочищена вода призводить до виникнення безлічі хвороб. Тому необхідно цікавитись, що ми п'ємо і робити все можливе, щоб вода була чистою і фізіологічно повноцінною. Адже людині доступно для використання всього



близько 1% водних ресурсів нашої планети, з яких значна частина щороку все більше виснажується і забруднюється.

Значних зусиль для забезпечення якісного рівня водних ресурсів району прикладає Зноб-Новгородська експлуатаційна дільниця Кролевецького міжрайонного управління водного господарства, яка обслуговує Середино-Будський район. Силами своїх працівників проводимо роботи по догляду за станом меліоративних каналів, гідроспоруд, упорядкування джерел та витоків річок, вчимо любити і берегти природні багатства, ощадливо їх використовувати і примножувати.

Однак у нас, на жаль, частина людей живе за принципом «після нас, хоч потоп», багато хто весь непотріб із господарського двору скидає у водойми. Чого там тільки не знайдеш! Хіба що совісті людської... Тож давайте поважати хоча б самих себе й бережливо ставитися до водних ресурсів, які нам подарувала матінка-Природа.

Саме 22 березня є унікальною можливістю нагадати людству про надзвичайну цінність водних ресурсів для навколишнього середовища та розвитку суспільства. Для досягнення позитивних результатів необхідно перетворити слова на зобов'язання та дії.

О. Сеиченко, начальник Зноб-Новгородської ЕД
Кролевецького МУВГ